



Apple and the Apple logo are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. App Store is a service mark of Apple Inc. Google Play and the Google Play logo are trademarks of Google Inc. © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

ged may still produce a dangerous short-circuit current or may leak. This may result in serious injury to people and damage to property.
 ► Comply with all the statutory disposal regulations. Dispose of discharged batteries immediately. Do not dismantle them. Do not dispose of them by burning.

Preparing for Operation

The Smart Connector can only be installed in STIHL products which are equipped with an appropriate recess in the housing. The following steps should be carried out in order to start up the Smart Connector:
 ► Download the STIHL connected app from the mobile terminal app store (1) and create an account (2), or log in with the existing user data (3).
 ► Add the product in the STIHL connected app and follow the instructions on the screen (4).

Specifications

- Frequency band: ISM-Band 2.4 GHz
- Maximum RF power transmitted: 1 mW

For the full technical data, refer to the EU Declaration of Conformity at the following web address: www.stihl.com/conformity

Symbols on the product

The following symbols may appear on the Smart Connector:
 ► Do not dispose of product with the household waste.

EC Declaration of Conformity

STIHL Smart Connector 2 A
 ANDREAS STIHL AG & Co. KG herewith declares that the radio communication unit type CA01 - STIHL Smart Connector 2 A complies with Directive 2014/53/EU. For the full text of the EU Declaration of Conformity, refer to the following web address: www.stihl.com/conformity

UKCA Declaration of Conformity

STIHL Smart Connector 2 A
 Hereby, ANDREAS STIHL AG & Co. KG declares that the radio equipment type STIHL Smart Connector is in compliance with the relevant statutory requirements. The full text of the declaration of conformity is available at the following internet address: www.stihl.com/conformity

Troubleshooting

Product Support and Assistance on Use
 Product support and assistance on use are available from STIHL servicing dealers. For contacts and other information visit <https://support.stihl.com/> or <https://www.stihl.com/>.

Explications préliminaires

IMPORTANT ! LIRE CETTE NOTICE AVANT D'UTILISER CE PRODUIT ET LA CONSERVER PRÉCIEUSEMENT.

odredbama, osobe se mogu teško ozlijediti i može nastati materijalna šteta.
 ► Upotrijebite Smart Connector samo kako je opisano u ovoj uputi za uporabu, aplikaciji STIHL connected ili na stranici <https://connect.stihl.com/>.
 ► Ne upotrijebite Smart Connector kao igračku. Ako se Smart Connector upotrebljava u blizini djece, nadzirite djecu.
 ► Neprikladne baterije mogu izazvati požare i eksplozije. Može se teško ozlijediti ili smrti osoba i može nastati materijalna šteta.
 ► Potrebne baterije IEC-CR2450 litneje gumbaste baterije koje se smiju upotrebljavati u temperaturnom području od -30 °C do 60 °C.

Aplikacija

▲ AVVERTISSEMENT
 ► U sigurnosno nesigurnim stanju ugrađeni dijelovi više ne mogu ispravno funkcionirati i sigurnosne naprave mogu se deaktivirati. Osobe se mogu teško ozlijediti ili smrtno stradati.
 ► Upotrijebite Smart Connector sa zatvorenim poklopcem.
 ► Osigurajte da se brtveni prsteni nalaze u vodilici između kućišta i poklopca.
 ► Poklopac zatvorite tako da simbol strelice pokazuje na simbol točke na kućištu.
 ► Ugrađite Smart Connector u dio na kućištu proizvoda STIHL koji je predviđen za to.
 ► Prtgenite baterije tako da nemaju pristupa za pokretanje.
 ► Kontakti baterije ne smiju se nikada premostiti pomoću žice ili drugih metalnih predmeta.
 ► Umetnite baterije u skladu s polaritetom (+/-). Pol „+“ pokazuje u smjeru poklopca.

Održavanje, skladištenje i popravci

▲ UPOZORENJE
 ► Ako se Smart Connector ispravno ne čisti, ugrađeni dijelovi više ne mogu ispravno funkcionirati i sigurnosne naprave mogu biti stavljene izvan snage. Osobe mogu teško ozlijediti.
 ► Čišćenje proizvoda STIHL s ugrađenim Smart Connectorom kako je opisano u uputama za upotrebu proizvoda STIHL.
 ► Djeca ne mogu prepoznati i procijeniti opasnosti Smart Connectora. Djeca se mogu teško ozlijediti.
 ► Čuvajte Smart Connector izvan doseg djece.
 ► Električni kontakti na Smart Connectoru i metalni ugrađeni dijelovi mogu korodirati uslijed vlage. Smart Connector može se oštetiti.
 ► Spremite Smart Connector na čisto i suho mjesto.

▲ UPOZORENJE

► Baterija nije zaštićena od svih isključivih utjecaja. Ako je baterija izložena određenim utjecajima okoline, u bateriji može izbiti požar ili može eksplozivirati. Osobe se

les prescriptions de sécurité suivantes. Une utilisation inadéquate risque de causer des blessures graves.
 ► Il faut impérativement lire et respecter toutes les prescriptions de sécurité de la Notice d'emploi du produit STIHL, dans lequel on a installé le Smart Connector STIHL.
 ► Lire attentivement et suivre les indications et les prescriptions de sécurité suivantes. Une utilisation inadéquate risque de causer des blessures graves.
 ► Fermer le couvercle de telle sorte que la flèche du couvercle soit orientée vers le point marqué sur le boîtier.
 ► Monter le Smart Connector seulement dans l'échancrure prévue à cet effet dans le produit STIHL.
 ► Serrer les vis de telle sorte qu'elles n'aient pas de jeu.
 ► Ne jamais court-circuiter les contacts de la pile avec des fils métalliques ou avec d'autres objets métalliques.
 ► Introduire la pile en respectant la polarité (+/-). Le pôle „+“ doit être orienté vers le couvercle.

Pour de plus amples informations sur le Smart Connector STIHL, sur STIHL connected et sur les produits compatibles, voir le site Internet <https://connect.stihl.com/> ou consulter un revendeur spécialisé STIHL. Le nom et les symboles Bluetooth® sont des marques déposées et la propriété de la société Bluetooth SIG, Inc. Toute utilisation de ce nom/symbole par STIHL a lieu sous licence. Le Smart Connector STIHL est muni d'une interface radio Bluetooth®. Les interdictions d'utilisation locales (par ex. dans un avion ou un hôpital) doivent être respectées.

Prescriptions conformes à la destination prévue

En combinaison avec l'application STIHL connected, le Smart Connector 2 A STIHL permet la personnalisation et la transmission de données et d'informations sur des produits STIHL compatibles communiquant sur la base de la technologie Bluetooth®. Le Smart Connector peut être utilisé en cas de pluie.

▲ AVERTISSEMENT

► Si le Smart Connector n'est pas utilisé conformément à la destination prévue, cela peut causer des dégâts matériels et des personnes risquent de subir des blessures graves.
 ► Utiliser le Smart Connector uniquement comme décrit dans la présente Notice d'emploi, dans l'application STIHL connected et sur le site Internet <https://connect.stihl.com/>.
 ► Ne pas utiliser le Smart Connector comme un jouet.
 ► Faire très attention en utilisant le Smart Connector à proximité d'enfants et surveiller les enfants.
 ► Des piles qui ne conviennent pas risquent de causer des incendies et des explosions. Cela peut causer des dégâts matériels et des personnes risquent de subir des blessures graves, voire mortelles.
 ► Utiliser une pile bouton Lithium IEC-CR2450 prévue pour une utilisation dans la plage de températures de -30 °C à 60 °C.

Utilisation

▲ AVERTISSEMENT
 ► Si l'état impeccable requis pour la sécurité n'est pas garanti, il est possible que des composants ne fonctionnent plus correctement et que des dispositifs de sécurité soient mis hors service. Des personnes risquent de subir des blessures graves, voire mortelles.
 ► À l'utilisation, le couvercle du Smart Connector doit être fermé.
 ► Serrer que la bague d'étanchéité est bien montée dans la rainure entre le boîtier et le couvercle.
 ► Fermer le couvercle de telle sorte que la flèche du couvercle soit orientée vers le point marqué sur le boîtier.
 ► Monter le Smart Connector seulement dans l'échancrure prévue à cet effet dans le produit STIHL.
 ► Serrer les vis de telle sorte qu'elles n'aient pas de jeu.
 ► Ne jamais court-circuiter les contacts de la pile avec des fils métalliques ou avec d'autres objets métalliques.
 ► Introduire la pile en respectant la polarité (+/-). Le pôle „+“ doit être orienté vers le couvercle.

Maintenance, rangement et réparation

▲ AVERTISSEMENT
 ► Si le Smart Connector n'est pas nettoyé comme il faut, il est possible que des composants ne fonctionnent plus correctement et que des dispositifs de sécurité soient mis hors service. Des personnes risquent d'être grièvement blessées.
 ► Nettoyer le produit STIHL muni du Smart Connector comme décrit dans la Notice d'emploi du produit STIHL.
 ► Les enfants ne peuvent pas reconnaître et évaluer les dangers du Smart Connector. Les enfants risquent de subir des blessures graves.
 ► Conserver le Smart Connector hors de portée des enfants.
 ► L'humidité risque d'entraîner une corrosion des contacts électriques du Smart Connector et des composants métalliques. Cela risquerait d'endommager le Smart Connector.
 ► Conserver le Smart Connector au propre et au sec.
Pile
▲ AVERTISSEMENT
 ► La pile n'est pas protégée contre toutes les influences de l'environnement. Si la pile est exposée à certaines influences de l'environnement, la pile risque de prendre feu ou d'exploser. Des personnes peuvent être grièvement blessées et des dégâts matériels peuvent survenir.
 ► PrésERVER le Smart Connector de la chaleur et du feu.
 ► Ne pas jeter le Smart Connector au feu.
 ► Utiliser et ranger le Smart Connector dans la plage de températures de -30 °C à 60 °C.
 ► Ne pas plonger le Smart Connector dans un liquide quelconque.
 ► Ne pas soumettre le Smart Connector à une forte pression.
 ► Ne pas exposer le Smart Connector aux micro-ondes.

Préparation et utilisation

▲ AVERTISSEMENT
 ► Si le Smart Connector n'est pas correctement installé, il est possible que des composants ne fonctionnent plus correctement et que des dispositifs de sécurité soient mis hors service. Des personnes risquent d'être grièvement blessées.
 ► Nettoyer le produit STIHL muni du Smart Connector comme décrit dans la Notice d'emploi du produit STIHL.
 ► Les enfants ne peuvent pas reconnaître et évaluer les dangers du Smart Connector. Les enfants risquent de subir des blessures graves.
 ► Conserver le Smart Connector hors de portée des enfants.
 ► L'humidité risque d'entraîner une corrosion des contacts électriques du Smart Connector et des composants métalliques. Cela risquerait d'endommager le Smart Connector.
 ► Conserver le Smart Connector au propre et au sec.
Pile
▲ AVERTISSEMENT
 ► La pile n'est pas protégée contre toutes les influences de l'environnement. Si la pile est exposée à certaines influences de l'environnement, la pile risque de prendre feu ou d'exploser. Des personnes peuvent être grièvement blessées et des dégâts matériels peuvent survenir.
 ► PrésERVER le Smart Connector de la chaleur et du feu.
 ► Ne pas jeter le Smart Connector au feu.
 ► Utiliser et ranger le Smart Connector dans la plage de températures de -30 °C à 60 °C.
 ► Ne pas plonger le Smart Connector dans un liquide quelconque.
 ► Ne pas soumettre le Smart Connector à une forte pression.
 ► Ne pas exposer le Smart Connector aux micro-ondes.

Förklaringar

VIKTIGT! LÄS BRUKSANVISNINGEN INNAN DU VÄNDER PÅ PRODUKTEN OCH BEHÅLLER DEN.
 Läs och observera följande information och säkerhetsanvisningar. Felaktig användning kan leda till allvarlig skada.
 Läs och följ alla säkerhetsanvisningar i bruksanvisningen för STIHL-produkten där Smart Connector är installerad.
 Ytterligare information om Smart Connector, STIHL connected, kompatibla produkter och frågor och Svar finns på <https://connect.stihl.com/> eller hos en STIHL-återförsäljare. Ordmärket Bluetooth® och symbolerna (logotyperna) är registrerade varumärken och ägs av Bluetooth SIG, Inc. All användning av dessa ordmärken/symboler från STIHL:s sida sker under licens. Smart Connector är utrustad med ett trådlöst Bluetooth®-gränssnitt. Lokala driftrestriktioner (exempelvis i flygplan eller på sjukhus) måste beaktas.
 Säkerhetsanvisningar
 Avseend användning
 STIHL Smart Connector 2 A, i kombination med STIHL connected-appen, möjliggör anpassning och överföring av data och information från kompatibla STIHL-produkter baserat på Bluetooth®-teknik. Smart Connector kan användas i registriert väder.
 Skydd Smart Connector mot värme och eld.
 Släng inte Smart Connector i elden.
 Använd och förvara Smart Connector mellan -30 °C och +60 °C.
 Doppa inte ner Smart Connector i vätska.
 Utställ inte Smart Connector för högt tryck.
 Skydd Smart Connector mot kemikalier och salt.
 Det kan komma ut vätska ur ett trasigt batteri. Om vätskan kommer i kontakt med huden eller ögonen kan

Technički podaci

► Frekvencijski pojas: ISM pojas 2.4 GHz
 ► Maksimalna zračenja snaga odašiljanja: 1 mW
 Potpuni tehnički podaci dostupni su u Izjavi o sukladnosti (EU) na sljedećoj internetskoj adresi: www.stihl.com/conformity

Simboli na proizvodu

Na Smart Connectoru mogu se nalaziti sljedeći simboli:

STIHL CONNECTED

Einleitende Erläuterungen

WICHTIG! VOR GEBRAUCH LESEN UND AUFBEWAHREN.
 Folgende Informationen und Sicherheitsanweisungen lesen und beachten. Unsachgemäße Verwendung kann zu schweren Verletzungen führen.
 Alle Sicherheitsanweisungen in der Gebrauchsanleitung des STIHL Produkts, in das der Smart Connector eingebaut wird, lesen und befolgen.
 Weitere Informationen zum Smart Connector, STIHL connected, kompatiblen Produkten und FAQs sind unter <https://connect.stihl.com/> oder bei einem STIHL Fachhändler verfügbar. Die Bluetooth®-Wortmarke und die Bildzeichen (Logos) sind eingetragene Warenzeichen und Eigentum der Bluetooth SIG, Inc. Jegliche Verwendung dieser Wortmarke/Bildzeichen durch STIHL erfolgt unter Lizenz. Das Bluetooth®-Wortmark und Logos sind eingetragene Warenzeichen und Eigentum der Bluetooth SIG, Inc. Jegliche Verwendung dieser Wortmarke/Bildzeichen durch STIHL erfolgt unter Lizenz. Das Bluetooth®-Wortmark und Logos sind eingetragene Warenzeichen und Eigentum der Bluetooth SIG, Inc. Jegliche Verwendung dieser Wortmarke/Bildzeichen durch STIHL erfolgt unter Lizenz. Das Bluetooth®-Wortmark und Logos sind eingetragene Warenzeichen und Eigentum der Bluetooth SIG, Inc. Jegliche Verwendung dieser Wortmarke/Bildzeichen durch STIHL erfolgt unter Lizenz.

Sicherheitsanweise

Bestimmungsgemäße Verwendung
 Der STIHL Smart Connector 2 A ermöglicht in Kombination mit der STIHL connected App die Personalisierung und die Übertragung von Daten und Informationen von kompatiblen STIHL Produkten auf Basis der Bluetooth®-Technologie. Der Smart Connector kann bei Regen verwendet werden.
▲ WARNUNG
 ► Falls der Smart Connector nicht bestimmungsgemäß verwendet wird, können Personen verletzt werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Smart Connector nur so verwenden, wie es in dieser Gebrauchsanleitung, der STIHL connected App und unter <https://connect.stihl.com/> beschrieben ist.
 ► Smart Connector nicht als Spielzeug verwenden. Falls der Smart Connector in der Nähe von Kindern verwendet wird, Kinder beaufsichtigen.
 ► Ungeeignete Batterien können Brände und Explosionen auslösen. Personen können schwer verletzt oder getötet werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Eine IEC-CR2450 Lithium Knopfzelle verwenden, die in einem Temperaturbereich von -30 °C bis 60 °C verwendet werden darf.

▲ WARNUNG

► Falls der Smart Connector nicht bestimmungsgemäß verwendet wird, können Personen verletzt werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Smart Connector nur so verwenden, wie es in dieser Gebrauchsanleitung, der STIHL connected App und unter <https://connect.stihl.com/> beschrieben ist.
 ► Smart Connector nicht als Spielzeug verwenden. Falls der Smart Connector in der Nähe von Kindern verwendet wird, Kinder beaufsichtigen.
 ► Ungeeignete Batterien können Brände und Explosionen auslösen. Personen können schwer verletzt oder getötet werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Eine IEC-CR2450 Lithium Knopfzelle verwenden, die in einem Temperaturbereich von -30 °C bis 60 °C verwendet werden darf.

▲ WARNUNG

► Falls der Smart Connector nicht bestimmungsgemäß verwendet wird, können Personen verletzt werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Smart Connector nur so verwenden, wie es in dieser Gebrauchsanleitung, der STIHL connected App und unter <https://connect.stihl.com/> beschrieben ist.
 ► Smart Connector nicht als Spielzeug verwenden. Falls der Smart Connector in der Nähe von Kindern verwendet wird, Kinder beaufsichtigen.
 ► Ungeeignete Batterien können Brände und Explosionen auslösen. Personen können schwer verletzt oder getötet werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Eine IEC-CR2450 Lithium Knopfzelle verwenden, die in einem Temperaturbereich von -30 °C bis 60 °C verwendet werden darf.

▲ WARNUNG

► Falls der Smart Connector nicht bestimmungsgemäß verwendet wird, können Personen verletzt werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Smart Connector nur so verwenden, wie es in dieser Gebrauchsanleitung, der STIHL connected App und unter <https://connect.stihl.com/> beschrieben ist.
 ► Smart Connector nicht als Spielzeug verwenden. Falls der Smart Connector in der Nähe von Kindern verwendet wird, Kinder beaufsichtigen.
 ► Ungeeignete Batterien können Brände und Explosionen auslösen. Personen können schwer verletzt oder getötet werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Eine IEC-CR2450 Lithium Knopfzelle verwenden, die in einem Temperaturbereich von -30 °C bis 60 °C verwendet werden darf.

▲ WARNUNG

► Falls der Smart Connector nicht bestimmungsgemäß verwendet wird, können Personen verletzt werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Smart Connector nur so verwenden, wie es in dieser Gebrauchsanleitung, der STIHL connected App und unter <https://connect.stihl.com/> beschrieben ist.
 ► Smart Connector nicht als Spielzeug verwenden. Falls der Smart Connector in der Nähe von Kindern verwendet wird, Kinder beaufsichtigen.
 ► Ungeeignete Batterien können Brände und Explosionen auslösen. Personen können schwer verletzt oder getötet werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Eine IEC-CR2450 Lithium Knopfzelle verwenden, die in einem Temperaturbereich von -30 °C bis 60 °C verwendet werden darf.

▲ WARNUNG

► Falls der Smart Connector nicht bestimmungsgemäß verwendet wird, können Personen verletzt werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Smart Connector nur so verwenden, wie es in dieser Gebrauchsanleitung, der STIHL connected App und unter <https://connect.stihl.com/> beschrieben ist.
 ► Smart Connector nicht als Spielzeug verwenden. Falls der Smart Connector in der Nähe von Kindern verwendet wird, Kinder beaufsichtigen.
 ► Ungeeignete Batterien können Brände und Explosionen auslösen. Personen können schwer verletzt oder getötet werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Eine IEC-CR2450 Lithium Knopfzelle verwenden, die in einem Temperaturbereich von -30 °C bis 60 °C verwendet werden darf.

▲ WARNUNG

► Falls der Smart Connector nicht bestimmungsgemäß verwendet wird, können Personen verletzt werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Smart Connector nur so verwenden, wie es in dieser Gebrauchsanleitung, der STIHL connected App und unter <https://connect.stihl.com/> beschrieben ist.
 ► Smart Connector nicht als Spielzeug verwenden. Falls der Smart Connector in der Nähe von Kindern verwendet wird, Kinder beaufsichtigen.
 ► Ungeeignete Batterien können Brände und Explosionen auslösen. Personen können schwer verletzt oder getötet werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Eine IEC-CR2450 Lithium Knopfzelle verwenden, die in einem Temperaturbereich von -30 °C bis 60 °C verwendet werden darf.

▲ WARNUNG

► Falls der Smart Connector nicht bestimmungsgemäß verwendet wird, können Personen verletzt werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Smart Connector nur so verwenden, wie es in dieser Gebrauchsanleitung, der STIHL connected App und unter <https://connect.stihl.com/> beschrieben ist.
 ► Smart Connector nicht als Spielzeug verwenden. Falls der Smart Connector in der Nähe von Kindern verwendet wird, Kinder beaufsichtigen.
 ► Ungeeignete Batterien können Brände und Explosionen auslösen. Personen können schwer verletzt oder getötet werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Eine IEC-CR2450 Lithium Knopfzelle verwenden, die in einem Temperaturbereich von -30 °C bis 60 °C verwendet werden darf.

▲ WARNUNG

► Falls der Smart Connector nicht bestimmungsgemäß verwendet wird, können Personen verletzt werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Smart Connector nur so verwenden, wie es in dieser Gebrauchsanleitung, der STIHL connected App und unter <https://connect.stihl.com/> beschrieben ist.
 ► Smart Connector nicht als Spielzeug verwenden. Falls der Smart Connector in der Nähe von Kindern verwendet wird, Kinder beaufsichtigen.
 ► Ungeeignete Batterien können Brände und Explosionen auslösen. Personen können schwer verletzt oder getötet werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Eine IEC-CR2450 Lithium Knopfzelle verwenden, die in einem Temperaturbereich von -30 °C bis 60 °C verwendet werden darf.

Anwendung

▲ WARNUNG
 ► In einem nicht sicherheitsgerechten Zustand können Bauteile nicht mehr richtig funktionieren und Sicherheitseinrichtungen außer Kraft gesetzt werden. Personen können schwer verletzt oder getötet werden.
 ► Smart Connector mit geschlossenem Deckel verwenden. Sicherstellen, dass der Dichtung in der Führung zwischen dem Gehäuse und dem Deckel ist.
 ► Deckel so verschließen, dass das Pfeil-Symbol auf das Punkt-Symbol auf dem Gehäuse zeigt.
 ► Smart Connector nur in die dafür vorgesehene Ausparung im Gehäuse des STIHL Produkts einbauen.
 ► Schrauben so anziehen, dass sie kein Spiel haben.
 ► Batterieklemmen niemals mit Drahten oder anderen metallischen Gegenständen überbrücken.
 ► Batterie gemäß der Polarität (+/-) einsetzen. Der „+“-Pol zeigt in Richtung Deckel.
 ► Smart Connector frei von Fremdkörpern halten. Nach Bedarf mit einem trockenen Tuch oder weichen, trockenen Pinsel reinigen.
 ► Keine Reinigungsmittel oder Lösungsmittel verwenden.
 ► Smart Connector nicht mit einem Hochdruckreiniger reinigen oder mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten abspitzen.
 ► Kinder können die Gefahren des Smart Connector nicht erkennen und nicht einschätzen. Kinder können schwer verletzt werden.
 ► Die elektrischen Kontakte am Reichweite von Kindern aufbewahren.
 ► Metallische Bauteile können durch Feuchtigkeit korrodieren. Der Smart Connector kann beschädigt werden.
 ► Smart Connector sauber und trocken aufbewahren.

Wartung, Lagerung und Reparatur

▲ WARNUNG
 ► Scharfe Reinigungsmittel, das Reinigen mit einem Wasserstrahl oder spitze Gegenstände können den Smart Connector beschädigen. Falls der Smart Connector nicht richtig gereinigt wird, können Bauteile nicht mehr richtig funktionieren und Sicherheitseinrichtungen außer Kraft gesetzt werden. Personen können schwer verletzt werden.
 ► Smart Connector frei von Fremdkörpern halten. Nach Bedarf mit einem trockenen Tuch oder weichen, trockenen Pinsel reinigen.
 ► Keine Reinigungsmittel oder Lösungsmittel verwenden.
 ► Smart Connector nicht mit einem Hochdruckreiniger reinigen oder mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten abspitzen.
 ► Kinder können die Gefahren des Smart Connector nicht erkennen und nicht einschätzen. Kinder können schwer verletzt werden.
 ► Die elektrischen Kontakte am Reichweite von Kindern aufbewahren.
 ► Metallische Bauteile können durch Feuchtigkeit korrodieren. Der Smart Connector kann beschädigt werden.
 ► Smart Connector sauber und trocken aufbewahren.

Wartung, Lagerung und Reparatur

▲ WARNUNG
 ► Scharfe Reinigungsmittel, das Reinigen mit einem Wasserstrahl oder spitze Gegenstände können den Smart Connector beschädigen. Falls der Smart Connector nicht richtig gereinigt wird, können Bauteile nicht mehr richtig funktionieren und Sicherheitseinrichtungen außer Kraft gesetzt werden. Personen können schwer verletzt werden.
 ► Smart Connector frei von Fremdkörpern halten. Nach Bedarf mit einem trockenen Tuch oder weichen, trockenen Pinsel reinigen.
 ► Keine Reinigungsmittel oder Lösungsmittel verwenden.
 ► Smart Connector nicht mit einem Hochdruckreiniger reinigen oder mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten abspitzen.
 ► Kinder können die Gefahren des Smart Connector nicht erkennen und nicht einschätzen. Kinder können schwer verletzt werden.
 ► Die elektrischen Kontakte am Reichweite von Kindern aufbewahren.
 ► Metallische Bauteile können durch Feuchtigkeit korrodieren. Der Smart Connector kann beschädigt werden.
 ► Smart Connector sauber und trocken aufbewahren.

Wartung, Lagerung und Reparatur

▲ WARNUNG
 ► Scharfe Reinigungsmittel, das Reinigen mit einem Wasserstrahl oder spitze Gegenstände können den Smart Connector beschädigen. Falls der Smart Connector nicht richtig gereinigt wird, können Bauteile nicht mehr richtig funktionieren und Sicherheitseinrichtungen außer Kraft gesetzt werden. Personen können schwer verletzt werden.
 ► Smart Connector frei von Fremdkörpern halten. Nach Bedarf mit einem trockenen Tuch oder weichen, trockenen Pinsel reinigen.
 ► Keine Reinigungsmittel oder Lösungsmittel verwenden.
 ► Smart Connector nicht mit einem Hochdruckreiniger reinigen oder mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten abspitzen.
 ► Kinder können die Gefahren des Smart Connector nicht erkennen und nicht einschätzen. Kinder können schwer verletzt werden.
 ► Die elektrischen Kontakte am Reichweite von Kindern aufbewahren.
 ► Metallische Bauteile können durch Feuchtigkeit korrodieren. Der Smart Connector kann beschädigt werden.
 ► Smart Connector sauber und trocken aufbewahren.

Wartung, Lagerung und Reparatur

▲ WARNUNG
 ► Scharfe Reinigungsmittel, das Reinigen mit einem Wasserstrahl oder spitze Gegenstände können den Smart Connector beschädigen. Falls der Smart Connector nicht richtig gereinigt wird, können Bauteile nicht mehr richtig funktionieren und Sicherheitseinrichtungen außer Kraft gesetzt werden. Personen können schwer verletzt werden.
 ► Smart Connector frei von Fremdkörpern halten. Nach Bedarf mit einem trockenen Tuch oder weichen, trockenen Pinsel reinigen.
 ► Keine Reinigungsmittel oder Lösungsmittel verwenden.
 ► Smart Connector nicht mit einem Hochdruckreiniger reinigen oder mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten abspitzen.
 ► Kinder können die Gefahren des Smart Connector nicht erkennen und nicht einschätzen. Kinder können schwer verletzt werden.
 ► Die elektrischen Kontakte am Reichweite von Kindern aufbewahren.
 ► Metallische Bauteile können durch Feuchtigkeit korrodieren. Der Smart Connector kann beschädigt werden.
 ► Smart Connector sauber und trocken aufbewahren.

Wartung, Lagerung und Reparatur

▲ WARNUNG
 ► Scharfe Reinigungsmittel, das Reinigen mit einem Wasserstrahl oder spitze Gegenstände können den Smart Connector beschädigen. Falls der Smart Connector nicht richtig gereinigt wird, können Bauteile nicht mehr richtig funktionieren und Sicherheitseinrichtungen außer Kraft gesetzt werden. Personen können schwer verletzt werden.
 ► Smart Connector frei von Fremdkörpern halten. Nach Bedarf mit einem trockenen Tuch oder weichen, trockenen Pinsel reinigen.
 ► Keine Reinigungsmittel oder Lösungsmittel verwenden.
 ► Smart Connector nicht mit einem Hochdruckreiniger reinigen oder mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten abspitzen.
 ► Kinder können die Gefahren des Smart Connector nicht erkennen und nicht einschätzen. Kinder können schwer verletzt werden.
 ► Die elektrischen Kontakte am Reichweite von Kindern aufbewahren.
 ► Metallische Bauteile können durch Feuchtigkeit korrodieren. Der Smart Connector kann beschädigt werden.
 ► Smart Connector sauber und trocken aufbewahren.

Wartung, Lagerung und Reparatur

▲ WARNUNG
 ► Scharfe Reinigungsmittel, das Reinigen mit einem Wasserstrahl oder spitze Gegenstände können den Smart Connector beschädigen. Falls der Smart Connector nicht richtig gereinigt wird, können Bauteile nicht mehr richtig funktionieren und Sicherheitseinrichtungen außer Kraft gesetzt werden. Personen können schwer verletzt oder getötet werden.
 ► Smart Connector frei von Fremdkörpern halten. Nach Bedarf mit einem trockenen Tuch oder weichen, trockenen Pinsel reinigen.
 ► Keine Reinigungsmittel oder Lösungsmittel verwenden.
 ► Smart Connector nicht mit einem Hochdruckreiniger reinigen oder mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten abspitzen.
 ► Kinder können die Gefahren des Smart Connector nicht erkennen und nicht einschätzen. Kinder können schwer verletzt werden.
 ► Die elektrischen Kontakte am Reichweite von Kindern aufbewahren.
 ► Metallische Bauteile können durch Feuchtigkeit korrodieren. Der Smart Connector kann beschädigt werden.
 ► Smart Connector sauber und trocken aufbewahren.

Wartung, Lagerung und Reparatur

▲ WARNUNG
 ► Scharfe Reinigungsmittel, das Reinigen mit einem Wasserstrahl oder spitze Gegenstände können den Smart Connector beschädigen. Falls der Smart Connector nicht richtig gereinigt wird, können Bauteile nicht mehr richtig funktionieren und Sicherheitseinrichtungen außer Kraft gesetzt werden. Personen können schwer verletzt oder getötet werden.
 ► Smart Connector frei von Fremdkörpern halten. Nach Bedarf mit einem trockenen Tuch oder weichen, trockenen Pinsel reinigen.
 ► Keine Reinigungsmittel oder Lösungsmittel verwenden.
 ► Smart Connector nicht mit einem Hochdruckreiniger reinigen oder mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten abspitzen.
 ► Kinder können die Gefahren des Smart Connector nicht erkennen und nicht einschätzen. Kinder können schwer verletzt werden.
 ► Die elektrischen Kontakte am Reichweite von Kindern aufbewahren.
 ► Metallische Bauteile können durch Feuchtigkeit korrodieren. Der Smart Connector kann beschädigt werden.
 ► Smart Connector sauber und trocken aufbewahren.

Wartung, Lagerung und Reparatur

▲ WARNUNG
 ► Scharfe Reinigungsmittel, das Reinigen mit einem Wasserstrahl oder spitze Gegenstände können den Smart Connector beschädigen. Falls der Smart Connector nicht richtig gereinigt wird, können Bauteile nicht mehr richtig funktionieren und Sicherheitseinrichtungen außer Kraft gesetzt werden. Personen können schwer verletzt oder getötet werden.
 ► Smart Connector frei von Fremdkörpern halten. Nach Bedarf mit einem trockenen Tuch oder weichen, trockenen Pinsel reinigen.
 ► Keine Reinigungsmittel oder Lösungsmittel verwenden.
 ► Smart Connector nicht mit einem Hochdruckreiniger reinigen oder mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten abspitzen.
 ► Kinder können die Gefahren des Smart Connector nicht erkennen und nicht einschätzen. Kinder können schwer verletzt werden.
 ► Die elektrischen Kontakte am Reichweite von Kindern aufbewahren.
 ► Metallische Bauteile können durch Feuchtigkeit korrodieren. Der Smart Connector kann beschädigt werden.
 ► Smart Connector sauber und trocken aufbewahren.

Wartung, Lagerung und Reparatur

▲ WARNUNG
 ► Scharfe Reinigungsmittel, das Reinigen mit einem Wasserstrahl oder spitze Gegenstände können den Smart Connector beschädigen. Falls der Smart Connector nicht richtig gereinigt wird, können Bauteile nicht mehr richtig funktionieren und Sicherheitseinrichtungen außer Kraft gesetzt werden. Personen können schwer verletzt oder getötet werden.
 ► Smart Connector frei von Fremdkörpern halten. Nach Bedarf mit einem trockenen Tuch oder weichen, trockenen Pinsel reinigen.
 ► Keine Reinigungsmittel oder Lösungsmittel verwenden.
 ► Smart Connector nicht mit einem Hochdruckreiniger reinigen oder mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten abspitzen.
 ► Kinder können die Gefahren des Smart Connector nicht erkennen und nicht einschätzen. Kinder können schwer verletzt werden.
 ► Die elektrischen Kontakte am Reichweite von Kindern aufbewahren.
 ► Metallische Bauteile können durch Feuchtigkeit korrodieren. Der Smart Connector kann beschädigt werden.
 ► Smart Connector sauber und trocken aufbewahren.

► Smart Connector nicht in Flüssigkeiten tauchen.
 ► Smart Connector nicht hohem Druck aussetzen.
 ► Smart Connector nicht Mikrowellen aussetzen.
 ► Smart Connector vor Chemikalien und vor Salzen schützen.
 ► Aus einer beschädigten Batterie kann Flüssigkeit austreten. Falls die Flüssigkeit mit der Haut oder den Augen in Kontakt kommt, können die Haut oder die Augen gereizt werden.
 ► Kontakt mit der Flüssigkeit vermeiden.
 ► Falls Kontakt mit der Haut aufgetreten ist: Die offene Hautstellen mit reichlich Wasser und eife abwaschen.
 ► Falls Kontakt mit den Augen aufgetreten ist: Augen mindestens 15 Minuten mit reichlich Wasser spülen und einen Arzt aufsuchen.
 ► Falls die Knopfzellen-Batterie verschluckt wird, kann dies innerhalb von 2 Stunden zu schweren Verletzungen oder Tod durch interne Verbrennungen und Perforation der Speiseröhre führen.
 ► Batterie und den Smart Connector außerhalb der Reichweite von Kindern und anderen unbefugten Personen aufbewahren.
 ► Abdeckung des Smart Connector immer fest verschließen. Wenn die Abdeckung nicht verschlossen werden kann, Batterie herausnehmen und Smart Connector ersetzen.
 ► Falls die Knopfzellen-Batterie verschluckt wurde. Kein Erbrechen herbeiführen. Es könnte dazu führen, dass die Batterie in der Speiseröhre stecken bleibt. Sofort einen Arzt aufsuchen.
 ► Eine vermeintlich vollständig entladene Batterie kann immer noch einen gefährlichen Kurzschlussstrom liefern. Falls die Batterie beschädigt oder hohen Temperaturen ausgesetzt ist, können Brände oder Explosionen ausgelöst werden. Personen können schwer verletzt werden und Sachschaden kann entstehen.
 ► Alle gesetzlichen Entsorgungsvorschriften beachten. Entladene Batterien sofort entsorgen. Batterien von Kindern fernhalten. Nicht zerlegen und nicht im Feuer entsorgen.

Einstattbereit machen

► Der Smart Connector kann nur in STIHL Produkte eingebaut werden, die mit einer dafür vorgesehenen Ausparung im Gehäuse ausgestattet sind.
 Folgende Schritte müssen durchgeführt werden, um den Smart Connector in Betrieb zu nehmen:
 ► STIHL connected App im App Store des mobilen Endgeräts herunterladen (1) und Account erstellen (2) oder mit vorhandenen Benutzer

Introduzione esplicativa

IMPORTANTE! LEGGERE PRIMA DELL'USO E CONSERVARE.

- Leggere e rispettare le seguenti informazioni e avvertenze di sicurezza. Un uso improprio può provocare gravi lesioni.



Leggere e seguire tutte le avvertenze riportate sulle istruzioni per l'uso del prodotto STIHL che viene applicato allo Smart Connector.

Ulteriori informazioni su Smart Connector, STIHL connected, i prodotti compatibili e le FAQ sono disponibili su <https://connect.stihl.com/it> o presso i rivenditori STIHL. Il marchio Bluetooth® e i logo sono marchi commerciali registrati di proprietà di Bluetooth SIG, Inc. Qualunque utilizzo di questi logotipi/logo da parte di STIHL avviene tramite concessione di licenza. Smart Connector è dotato di interfaccia di collegamento radio con tecnologia Bluetooth®. Rispettare le restrizioni locali sull'esercizio (ad esempio sugli aerei o negli ospedali).

Avvertenze di sicurezza

Utilizzo appropriato

In combinazione con l'App STIHL connected, lo STIHL Smart Connector 2 A consente la personalizzazione e la trasmissione di dati e informazioni di prodotti STIHL compatibili basati sulla tecnologia Bluetooth®. Smart Connector può essere usato solo la pioggia.

AVVERTENZA

- Se lo Smart Connector non è utilizzato in modo conforme, sussiste il rischio di ferimento o morte delle persone e di danni materiali.
- Usare Smart Connector solo come indicato nelle presenti istruzioni per l'uso, sullo STIHL connected APP e su <https://connect.stihl.com/it>.
- Non usare Smart Connector come giocattolo. Se Smart Connector viene usato in prossimità di bambini sorvegliare i bambini.
- Batterie non adatte possono causare incendi ed esplosioni. Ciò potrebbe causare lesioni personali gravi o mortali e danni materiali.
- Usare una batteria a bottone al litio IEC-CR2450 che possa essere usata in un intervallo di temperatura da -30 °C a 60 °C.

Impiego

AVVERTENZA

- In mancanza delle condizioni di sicurezza, i componenti possono non più funzionare correttamente e i dispositivi di sicurezza risultano compromessi. Sussiste il rischio di gravi lesioni o morte per le persone.
- Usare Smart Connector con il coperchio chiuso.
- Accertarsi che l'anello di tenuta si posiziona nella guida tra carcassa e coperchio.
- Chiudere il coperchio in modo tale che il simbolo

della freccia indichi verso il simbolo del punto sulla carcassa.

► Installare lo Smart Connector solo nell'apposito alloggiamento del prodotto STIHL.

► Serrare le viti in modo che non abbiano gioco. ► Non collegare mai i morsetti della batteria con fili metallici o altri oggetti metallici. Non collegare mai i morsetti della batteria con fili metallici o altri oggetti metallici.

► Inserire la batteria rispettando la polarità (+/-). Il polo "+" è rivolto in direzione del coperchio.

Manutenzione, stoccaggio e riparazione

AVVERTENZA

► Se Smart Connector non viene sottoposta a pulizia corretta, i componenti potrebbero non funzionare più correttamente e i dispositivi di sicurezza potrebbero risultare compromessi. Ciò potrebbe causare gravi lesioni personali.

► Pulire il prodotto STIHL con lo Smart Connector in conformità come descritto nelle istruzioni per l'uso del prodotto STIHL.

- I bambini potrebbero non essere in grado di riconoscere a valutarne i pericoli derivanti da Smart Connector. Sussiste il pericolo per i bambini di ferirsi gravemente.
- Conservare Smart Connector fuori dalla portata dei bambini
- I contatti elettrici su Smart Connector e i componenti metallici possono condurre in caso di umidità. Lo Smart Connector può rimanere danneggiato.
- Conservare Smart Connector in luogo pulito e asciutto.Batteria

AVVERTENZA

► La batteria è protetta da tutte le condizioni ambientali. Se la batteria viene esposta a determinate condizioni ambientali, la batteria può incendiarsi o esplodere. Ciò potrebbe causare gravi lesioni personali e danni materiali.

► Proteggere Smart Connector da calore e fiamme. ► Non gettare Smart Connector nel fuoco.

► Utilizzare e conservare Smart Connector ad una temperatura compresa tra i -30 °C e i +60 °C. ► Non gettare Smart Connector nei liquidi.

► Non esporre Smart Connector ad alta pressione. ► Non esporre Smart Connector alle microonde. ► Proteggere Smart Connector da sostanze chimiche e sali.

► Da una batteria danneggiata può fuoriuscire del liquido. Se il liquido entra in contatto con la pelle o gli occhi, può irritarli.

► Evitare contatti con il liquido.

► In caso di contatto con la pelle, lavare la parte interessata con abbondante acqua e sapone.

► In caso di contatto con gli occhi: Sciacciare gli occhi per almeno 15 minuti con abbondante acqua e rivolgersi ad un medico.

► Se la batteria a bottone viene ingoiata, entro 2 ore può provocare gravi lesioni o la morte per le usde ustioni interne e la perforazione dell'esofago



► Conservare batteria e Smart Connector al di fuori della portata dei bambini e di altre persone non autorizzate.

► Chiudere sempre bene il coperchio dello Smart Connector. Se il coperchio non può essere chiuso bene, togliere la batteria e sostituire Smart Connector.

► Se la batteria a bottone è stata ingoiata: ► Non provare il vomito. La batteria potrebbe infatti incastarsi nell'esofago. Rivolgersi immediatamente ad un medico

► Una batteria che si suppone completamente scarica può ancora fornire una pericolosa corrente di corto circuito o può perdere. Ciò potrebbe causare gravi lesioni personali e danni materiali.

► Rispettare tutte le norme di legge sullo smaltimento. Smettere immediatamente le batterie scariche. Non smontare né smaltire nel fuoco.

Preparare

Lo Smart Connector può essere installato solo nei prodotti STIHL che sono dotati di una rientranza nell'alloggiamento progettato a tale scopo. Per mettere in funzione lo Smart Connector è necessario eseguire i seguenti passi:

- Scaricare l'app STIHL connected nell'App Store del terminale mobile (1) e creare un account (2) e effettuare il login con i dati utente esistenti (3).
- Aggiungere il prodotto nell'app STIHL connected e seguire le istruzioni sullo schermo (4).

Dati tecnici

► Banda di frequenza: Banda ISM 2,4 GHz ► Potenza di invio massima trasmessa: 1 mW ► Le specifiche tecniche complete sono disponibili nella dichiarazione di conformità UE al seguente indirizzo Internet: www.stihl.com/conformity

Simboli sul prodotto

► Proteggere Smart Connector da calore e fiamme. ► Non gettare Smart Connector nel fuoco.

► Utilizzare e conservare Smart Connector ad una temperatura compresa tra i -30 °C e i +60 °C. ► Non gettare Smart Connector nei liquidi.

► Non esporre Smart Connector ad alta pressione. ► Non esporre Smart Connector alle microonde. ► Proteggere Smart Connector da sostanze chimiche e sali.

► Da una batteria danneggiata può fuoriuscire del liquido. Se il liquido entra in contatto con la pelle o gli occhi, può irritarli.

► Evitare contatti con il liquido.

► In caso di contatto con la pelle, lavare la parte interessata con abbondante acqua e sapone.

► In caso di contatto con gli occhi: Sciacciare gli occhi per almeno 15 minuti con abbondante acqua e rivolgersi ad un medico.

recapili presso i rivenditori specializzati STIHL. I recipienti e le informazioni sono reperibili su <https://support.stihl.com/it> o <https://www.stihl.com/it/>.

Includere dichiarazioni

VIGITGI KASK LĚŠES FŮR BRUG OG OPBEVARES.

► Les og overhold alle oplysninger og sikkerhedsanvisninger. Ukorrekt anvendelse kan medføre alvorlige kvæstelser.

► Sæt batteriet i de poler (±) vnder korrekt. "±"-symbolet viser moddiaret.

Vedligeholdelse, opbevaring og reparation

ADVARSEL

► Hvis Smart Connector ikke rengøres korrekt, er der risiko for, at komponenterne ikke længere fungerer korrekt og sikkerhedsanordningerne sættes ud af kraft. Personer kan pådråge sig alvorlige kvæstelser. ► Rengør STIHL-produktet med den indbyggede Smart Connector som beskrevet i brugsanvisningen til STIHL-produktet.

► Børn kan ikke genkende og vurdere farerne ved Smart Connector. Børn kan pådråge sig alvorlige kvæstelser.

► Opbevar Smart Connector uden for børns rækkevidde.

► De elektriske kontakter på Smart Connector og metaliske komponenter kan korrodere som følge af fugtighed.

► Smart Connector kan blive beskadiget.

► Opbevar Smart Connector rent og tørt.

Batteri

ADVARSEL

► Batteriet er ikke beskyttet mod alle påvirkninger fra omgivelserne. Hvis batteriet udsættes for bestemte omgivelserpåvirkninger, kan der gå fejl til det, eller det kan eksplosdere. Personer kan pådråge sig alvorlige kvæstelser, og der kan opstå materielle skader.

► Beskyt Smart Connector mod varme og ild.

► Kast ikke Smart Connector i åben ild.

► Anvend og opbevar Smart Connector i temperaturområdet mellem -30 og +60 °C.

► Smart Connector kan ikke nedskækkes i væsker. Smart Connector må ikke udsættes for højt tryk.

► Smart Connector kan ikke udsættes for mikrobølger.

► Beskyt Smart Connector mod kemikalier og salte.

► Der kan lobe væske ud fra et beskadiget batteri. Hvis væsken kommer i kontakt med huden eller øjnene, kan huden eller øjnene blive irriterede.

► Undgå kontakt med væsken.

► Hvis der er opstået kontakt med huden: Vask det pågældende sted på huden med rigeligt vand og sæbe.

► Hvis der er opstået kontakt med øjne: Skyl øjnene i mindst 15 minutter med rigeligt vand, og sørg at lobe.

► Hvis knapcelle-batteriet slukkes, kan dette indre for 2 timer medføre alvorlige kvæstelser eller dødsfald som følge af indre øtninger og perforering af spiserøret.

► Hvis Smart Connector ikke rengøres korrekt, er der risiko for, at komponenterne ikke længere fungerer korrekt og sikkerhedsanordningerne sættes ud af kraft. Personer kan pådråge sig alvorlige kvæstelser eller udsættes for ild.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Anvend Smart Connector med lukket dæksel.

► Sørg for, at tætningsringene sidder i færingen mellem huset og dækslet.

► Luk dækslet således, at pilsymbolet viser mod prik-symbolet på huset.

► Hvis Smart Connector i den fordybning, der findes i STIHL-produktets hus.

► Spænd skruerne fast, så der er ikke er noget spil.

► Batterilemmerne må aldrig brokkes med trådl eller andre metalgenstande.

► Sæt batteriet i de poler (±) vnder korrekt. "±"-symbolet viser moddiaret.

Vedligeholdelse, opbevaring og reparation

ADVARSEL

► Hvis Smart Connector ikke rengøres korrekt, er der risiko for, at komponenterne ikke længere fungerer korrekt og sikkerhedsanordningerne sættes ud af kraft. Personer kan pådråge sig alvorlige kvæstelser.

► Rengør STIHL-produktet med den indbyggede Smart Connector som beskrevet i brugsanvisningen til STIHL-produktet.

► Børn kan ikke genkende og vurdere farerne ved Smart Connector. Børn kan pådråge sig alvorlige kvæstelser.

► Opbevar Smart Connector uden for børns rækkevidde.

► De elektriske kontakter på Smart Connector og metaliske komponenter kan korrodere som følge af fugtighed.

► Smart Connector kan blive beskadiget.

► Opbevar Smart Connector rent og tørt.

Batteri

ADVARSEL

► Batteriet er ikke beskyttet mod alle påvirkninger fra omgivelserne. Hvis batteriet udsættes for bestemte omgivelserpåvirkninger, kan der gå fejl til det, eller det kan eksplosdere. Personer kan pådråge sig alvorlige kvæstelser, og der kan opstå materielle skader.

► Beskyt Smart Connector mod varme og ild.

► Kast ikke Smart Connector i åben ild.

► Anvend og opbevar Smart Connector i temperaturområdet mellem -30 og +60 °C.

► Smart Connector kan ikke nedskækkes i væsker. Smart Connector må ikke udsættes for højt tryk.

► Smart Connector kan ikke udsættes for mikrobølger.

► Beskyt Smart Connector mod kemikalier og salte.

► Der kan lobe væske ud fra et beskadiget batteri. Hvis væsken kommer i kontakt med huden eller øjnene, kan huden eller øjnene blive irriterede.

► Undgå kontakt med væsken.

► Hvis der er opstået kontakt med huden: Vask det pågældende sted på huden med rigeligt vand og sæbe.

► Hvis der er opstået kontakt med øjne: Skyl øjnene i mindst 15 minutter med rigeligt vand, og sørg at lobe.

► Hvis knapcelle-batteriet slukkes, kan dette indre for 2 timer medføre alvorlige kvæstelser eller dødsfald som følge af indre øtninger og perforering af spiserøret.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte drôtkami a ne likvidujte v ohni.

► Bøjte på všechny záporné připojení a likvidaci. Vybité baterie nikdy nepremotujte